
Дарко Младић: Мом оцу Ратку угрожен живот. Не добијамо његове здравствене налазе, тражимо да се лечи у Србији
понедељак, 06 мај 2024 18:29

Дарко Младић рекао је да се генерал Ратко Младић нешто више од две недеље
нашао у критичном здравственом стању и био је пребачен у болницу.

  

  

Генерал је 2021. године у Хагу правоснажно осуђен на доживотну казну затвора због
"удружених злочиначких подухвата" који се односе на Сребреницу, Сарајево и узимање
талаца уз издвојено мишљење судије Нијамбе.

  

Син Ратка Младића навео је за Радио Републике Српске да је породица добила само
кратку информацију о томе да је генерал имао озбиљан проблем.
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"Касније, послије неколико дана смо добили информацију да се налази у животно
опасној ситуацији и до дан данас он се полако опоравља од тих проблема", додао је
Дарко Младић.

  

Међутим, истакао је да је породица веома забринута с обзиром на то да је прошло две
недеље и да није добила никакве конкретне налазе о томe шта се десило.

  

"Знамо само да не може да устане из кревета, да једва говори и знамо дијагнозу,
међутим не бих тренутно да је саопштавамо јавности, али углавном он се налази у
ситуацији у којој му је угрожен живот", навео је Дарко Младић.

  

Указао је на то да се породици не шаљу здравствени налази да би се уверили колико је
ситуација озбиљна и да су из тог разлога тражили да се генерал пребаци на лечење у
Србију.

  

"Добили смо неке штуре повратне информације, али ми ни даље не добијамо оно што је
суштински јако битно, а то је да добијемо тачне налазе кад је пребачен у болницу, као и
какво је тренутно стање", каже Дарко Младић.

  

"Он је сад нешто боље, али нама је и даље, из овога што смо видјели до сада, јасно да су
потребне одређене методе лијечења које он тамо не може да добије и да на неки начин
медицинска служба Трибунала крије од нас те налазе, што није први пут", нагласио је
Младић.

  

Младић је 2021. године у Хагу осуђен на доживотну казну затвора због „удружених
злочиначких подухвата“ који се односе на Сребреницу, Сарајево и узимање талаца.

  

И адвокати Младића траже његово пуштање због лечења у Србији

  

У међувремену, Младићеви адвокати затражили су његово хитно пуштање у Србију из

 2 / 3



Дарко Младић: Мом оцу Ратку угрожен живот. Не добијамо његове здравствене налазе, тражимо да се лечи у Србији
понедељак, 06 мај 2024 18:29

здравствених разлога.

  

Према захтеву објављеном на веб страници суда УН, траже Младићево пуштање на
лечење због здравственог стања које је потенцијално опасно по живот.

  

Описи здравственог стања 82-годишњег Младића редиговани су у судским документима,
али се зна да он пати од когнитивних оштећења и да је најмање два пута ове године био
хоспитализован, подсећа Ројтерс.

  

Према речима његових адвоката, Младић може да добије посебан третман у Србији због
своје непознате болести, а пресељење у земљу уклонило би језичке баријере које
представљају потешкоће у комуникацији.

  

Није јасно када ће судије Међународног резидуалног механизма за кривичне судове, који
се бави Младићевим случајем, одлучивати о том захтеву.

  

(РТС)
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